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Αγαπητές φίλες και φίλοι,

Η  πρόσκληση  σας  για  να  παραβρεθώ  στο  εορταστικό  Συνέδριο  που 

διοργανώνεται στη Νέα Υόρκη κατά τις τελευταίες ημέρες του Ιουνίου και τις πρώτες 

μέρες  του  Ιουλίου,  με  γεμίζει  με  υπερηφάνεια  και  χαρά.  Παράλληλα  όμως  μου 

υπενθυμίζει και τις ευθύνες που έχουμε ως βουλευτές, αλλά κυρίως ως πολίτες αυτής 

της χώρας  να στεκόμαστε δίπλα σε εσάς.  Στους ομογενείς της Αμερικής αλλά και 

ολόκληρου του κόσμου, που με κάθε τρόπο κρατάτε την φλόγα της Ελλάδας αναμμένη 

και  ζωντανή.  Που με όλους τους τρόπους μας υπενθυμίζετε  καθημερινά ότι  εκτός 

Ελλάδας  υπάρχει  μια  δεύτερη  Ελλάδα  που  διαδίδει  τον  Ελληνικό  Πολιτισμό,  το 

Ελληνικό Πνεύμα, που διαπρέπει σε όλες τις εκφάνσεις της κοινωνικής, πολιτικής, 

οικονομικής, πολιτιστικής και επιστημονικής δραστηριότητας. Ένας Ελληνισμός που 

γαλουχεί  τα  παιδιά  του  με  τις  αξίες  και  τις  αρχές,  τα  ήθη  και  τα  έθιμα  του 

Ελληνισμού. 

Η  συμπλήρωση  των  εβδομήντα  ετών  από  την  Ομοσπονδία  Ελληνικών 

Σωματείων  Μείζονος  Ελληνισμού  αποτελεί  μια  λαμπρή  μέρα  για  τους  απανταχού 

Έλληνες.  Η  δυναμική  της  Ομοσπονδίας  σας  καταδεικνύεται  από  το  γεγονός  ότι 

περιλαμβάνει στους κόλπους της 150 εθνικοτοπικούς συλλόγους και πάνω από 100 

συλλόγους με ενεργό δράση και έργο σε κάθε επίπεδο. Τα νούμερα αυτά από μόνα 

τους δίνουν το στίγμα και αποδεικνύουν με τον πλέον εμφανή τρόπο γιατί σήμερα η 
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Ομοσπονδία σας αποτελεί την μεγαλύτερη Ομοσπονδία σε επίπεδο δευτεροβάθμιου 

Οργανισμού, εκτός, αλλά και εντός Ελλάδας. 

Η παρουσία κατά την διάρκεια του Συνεδρίου σας διακεκριμένων Ελλήνων 

επιστημόνων, που με την ερευνητική τους εργασία και την πνευματική τους συμβολή 

έχουν  δημιουργήσει  νέα  δεδομένα στο  χώρο  της  επιστήμης,   καταδεικνύει  και  το 

κύρος  σας.  Το  πρόγραμμα που  έχετε  καταρτίσει  είναι  πράγματι  εντυπωσιακό  και 

καλύπτει πτυχές των σχέσεων του Ελληνισμού των ΗΠΑ και της Ελλάδας που δεν 

έχουν διερευνηθεί διεξοδικά κατά το παρελθόν. 

Δυστυχώς λόγω κομματικών υποχρεώσεων δεν θα μπορέσω να παραβρεθώ στο 

Συνέδριο  σας  στη  Νέα  Υόρκη.  Επιφυλάσσομαι  όμως  ότι  θα  ακολουθήσω  τις 

διεργασίες  του  Συνεδρίου  σας  στην  Αθήνα  κατά  την  τελευταία  εβδομάδα  του 

Σεπτεμβρίου. Μέχρι τότε σας εύχομαι κάθε επιτυχία στο Συνέδριο σας και περιμένω 

με ανυπομονησία τα συμπεράσματα που θα προκύψουν από αυτό.
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